

принимая участие в Программе государственного софинансирования пенсионных накоплений. Желание участвовать в ней изъявили 195 жителей Черемисиновского района, при этом 78 человек из них пока ни разу не перечисляли дополнительные страховые взносы. Если эти граждане до 31 января 2015 года не проведут первый платёж взносов, то они будут исключены из числа участников Программы.

Напомним, что государство обеспечивает софинансирование пенсионных накоплений только при условии перечисления гражданином добровольных страховых взносов в размере не менее 2 тыс. рублей в год. Объём государственного софинансирования равен сумме добровольных взносов, но не может превышать 12 тыс. рублей в год.

Государственная поддержка формирования пенсионных накоплений осуществляется в течение 10 лет, начиная с года, следующего за годом уплаты дополнительных страховых взносов. Гражданин, сделавший хотя бы один добровольный взнос, вправе приостановить или возобновить платежи в любой момент.

## ФИЛИАЛ ОБУ "МФЦ" ПО ЧЕРЕМИСИНОВСКОМУ РАЙОНУ ОБРАЩАЕТ ВНИМАНИЕ ЗАЯВИТЕЛЕЙ НА ИЗМЕНЕНИЕ КОДОВ БЮДЖЕТНОЙ КЛАССИФИКАЦИИ (КБК) ПРИ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ УСЛУГ ЧЕРЕЗ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ЦЕНТРЫ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ

На основании приказа Министерства финансов Российской Федерации от 16 декабря 2014 г. № 150н "О внесении изменений в Указание о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утверждённые приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. № 65н" информируем Вас, что при предоставлении услуг через многофункциональные цен-

тры предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) оплата государственной пошлины осуществляется по новым кодам бюджетной классификации с применением новых кодов подвидов доходов бюджетов.

За интересующими разъяснениями обращаться в филиал ОБУ "МФЦ" по Черемисиновскому району

нелёгкое испытание. Но его прохождение всё, а потом всё становится на свои места, если ты знаешь, зачем ты здесь. Суворовский лозунг, который часто повторял папа, - "нужело в ученье - легко в бою - мы с братом усвоили детства". И это работает.

Вместе с военной специальностью Саша приобретает и гражданскую, которая тоже востребована, но он уже сейчас заявляет решительно: "Буду служить!"

С первого курса Александр участвует в военных парадах 9 мая на Красной площади (быть удостоенным такой чести выпадает далеко не всем, да и далеко не все могут пройти через специальную подготовку). И этот год - не исключение. Парад будет особенным - в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Опущения, когда ты в этот момент чеканишь шаг по брусчатке, непередаваемые, - делится Александр впечатлениями. - Но полное всех других чувств - это гордость за ветеранов, нашу Армию, нашу страну, и ощущается причастность к её истории. Поэтому безособох ушёл в такой момент "выпячиваешь в струнку" и, стараясь не шелохнуться, проходишь мимо высоких трибун.

Учеба Александра отмечена знаками: отличник сухопутных войск, воин-спортсмен I разряда, классный специалист. Кроме того, оценен и поэтический дар курсанта (Саша пишет стихи) - в недавнем конкурсе "Голос патриота" он награждён грамотой.

Станислав тоже поставил перед собой цель стать военным. Но после 9 класса поступил в курский колледж учиться на пожарного - как он объясняет, хотел "воспитать себя, подготовить к армии", а потом по-

такое упорное желание быть военным?

- Воспитывал в боевом духе, говорит папа Сергей Витальевич. Ребята лёгкими на подъём были, тянулись к спорту. Самое главное - лени в них не было. Хотя никакие силовые наказания в нашей семье не было, да если надистого, и строгости большой. Просто понимали друг друга. Всегда находили общий язык.

Интерес к истории Отечества, уважение к людям, защищавшим его, всегда был в семье. Воспитанный в поколении, когда ценилось кутузковское "Нет выше чести, чем носить русский мундир", Сергей Витальевич свои взгляды не поменял, несмотря на разные события в истории России. В свое время, когда пришла призывная пора, бегал в военкомат просить, чтобы скорее забрали в армию.

Отец любил долгие разговоры на патриотическую тему, с гордостью рассказывал о делах. Один из них погиб в Великую Отечественную. А второй прошёл три войны, весь труд в орденах... - говорят братья. Отец часто повторял суворовские заповеди, и они в нашей семье звучат как девиз.

- Я понимаю, что быть военным нелегко, это большая ответственность, и стать им тоже непросто, говорит старший Кепов. - Перед поступлением был серьёзный разговор об этом с сыновьями. Никто не заставлял, они сами приняли решение. И в нашей семье так заведено: если уж сказал, то обязательно сделаю.

Вместе со стремлением служить Отечеству воспитываются в семье Кеповых и другие настоящие качества, такие как любовь к родителям, близким, уважение к старшим, тру-

Чтобы семья ни в чём не нуждалась, Сергею пришлось много работать, поэтому и "академий" копать" было некогда. Об этом сейчас и не жалеет, главное, чтобы дети выросли людьми порядочными в семье была гармония отношений. А сё общими усилиями создать удалось. Сыновья не скучаются на службе "люблю" отцу и матери, и это настоящее мужское качество, всегда готовы помочь по дому и папе и маме, и не только: однажды ребята шли из школы и увидели, как поживая сельчанка обкашивает траву около дома - сняли рюкзаки помогли старушке.

Подрастаету Кеповых и третий сыночек - Андрей, он ещё шести классник. У него другие увлечения занимается музыкой в школе искусств, посещает изостудию... Не братьями своими Андрей гордится и, отмечает родители, может быть поэтому в учебе подтянулся, стало больше.

А если вернуться к разговору с традиций становится профессиональным защитником Отечества, то есть она у Михайловцев. Село - родина трёх Героев Советского Союза, полного кавалера Ордена Славы, и больше, чем из других поселений, поступают ежегодно отсюда ребята в разные военные ВУЗы. Кстати, выбрали профессионально офицера ещё два одноклассника Саши. Небольшая заслуга в таком воспитании и Михайловской школы, лично директора Лидии Андреевны Корольковой и ее коллектива. И ребята, приезжая ненадолго домой, всегда находят время, чтобы навестить своих педагогов.

Вот отсюда и начинается любовь к Родине - от семьи, от родного дома, школы, отдалённой сельской глубинки... Это и есть патриотизм. Настоящий.